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Estimado cliente,  

 

Gracias por comprar este electrodoméstico y depositar su confianza en 

Dunavox. Hemos diseñado este producto con el mayor cuidado y esperamos 

que sea un complemento orgulloso y duradero para su casa. Si tiene alguna 

pregunta sobre su electrodoméstico, háganosla llegar; ¡estaremos encantados 

de ayudarle! 

 

  



1. ACERCA DE ESTE DOCUMENTO 
 
Este manual es aplicable a todos los modelos Horizon y Spirit de Dunavox. Lea 

y comprenda este manual antes de utilizar el producto. Guarde 

cuidadosamente este manual para futuras consultas.  

 

Nos reservamos el derecho a modificar los parámetros sin previo aviso.

  

 

Este manual está escrito originalmente en inglés. Todos los demás idiomas son 

traducciones del manual original.  

 

2. CONFORMIDAD 
 
LV 2014/35/UE  

CEM 2014/30/UE  

PPE 2009/125/CE  

RoHS 2011/65/UE y (UE) 2015/863  

CB  

 
3. SEGURIDAD 

 
Uso previsto: 

Este aparato está destinado a conservar los vinos a su temperatura óptima. 

Este aparato está destinado a ser empotrado. 

 

El aparato está destinado al uso en entornos domésticos para funciones típicas 

de limpieza que también pueden ser utilizadas por usuarios no expertos para 

funciones típicas de limpieza, como: tiendas, oficinas otros entornos de trabajo 

similares, granjas, por clientes en hoteles, moteles y otros entornos de tipo 

residencial y/o en entornos de tipo alojamiento y desayuno.  

 

El aparato es sólo para uso en interiores.  

Este aparato está destinado al almacenamiento de vino. 

 

Usuarios previstos: 

Este aparato puede ser utilizado por niños a partir de 8 años y por personas 

con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de 

experiencia y conocimientos si han recibido supervisión o instrucciones sobre el 

uso del producto de forma segura y comprenden los peligros que conlleva. Los 



niños no deberán jugar con el producto. La limpieza y el mantenimiento por 

parte del usuario no deberán ser realizados por niños sin supervisión. 

 

ELIMINACIÓN DE ELECTRODOMÉSTICOS VIEJOS 
 
Antes de deshacerse de un aparato viejo, retire todos los enchufes y cables de 
alimentación para asegurarse de que el aparato no funciona. 
Retire la puerta pero deje los estantes en su sitio para evitar que los niños 
trepen al interior. 

 
Este símbolo en el producto indica que no debe desecharse como 
residuo doméstico general.          
En su lugar, debe entregarse en el punto de recogida 
correspondiente para el reciclado de aparatos eléctricos y 

electrónicos. La eliminación debe llevarse a cabo de acuerdo con la normativa 
medioambiental local para la eliminación de residuos. 
Al desechar este producto correctamente ayudará a prevenir posibles 
consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana, que de 
otro modo se producirían por una manipulación inadecuada de los residuos de 
este producto. 
 
Advertencia: Cuando se deshaga de un aparato viejo, asegúrese de que las 
tuberías no resulten dañadas. 
 
 

ANTES DE INSTALAR Y UTILIZAR SU NUEVO 
ELECTRODOMÉSTICO 

 
Advertencia: Antes de encender el aparato, abra la puerta durante 5 minutos 
para ventilar el armario. 
Lea detenidamente las instrucciones suministradas con el aparato: si no instala 
o utiliza este aparato de acuerdo con el libro de instrucciones, la garantía 
puede quedar invalidada.  
El fabricante no se hace responsable de los daños causados por un uso 
inadecuado o una instalación incorrecta. 
No instale este aparato si ha sufrido daños durante el transporte. Esto incluye 
el enchufe y el cable de alimentación. 
Conserve estas instrucciones en un lugar seguro para futuras consultas. 

Nota: Este aparato está destinado exclusivamente al almacenamiento de vino. 
 

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES 
 
• Para evitar daños en la puerta y en la junta de la misma, asegúrese de que 



la puerta está completamente abierta antes de extraer cualquier estante. 
• No mueva la vinoteca cuando esté cargada de vino, podría deformar el 

aparato.  
• Si el cable de alimentación se daña, sólo debe ser sustituido por el 

fabricante o por una persona debidamente cualificada.  
• No permita nunca que los niños manejen el aparato, jueguen con él o gateen 

por su interior. 
• No limpie nunca las piezas del aparato con líquidos inflamables. 

• No almacene ni utilice gasolina ni otros vapores y líquidos inflamables cerca 
de éste o de cualquier otro aparato. Esto puede crear un riesgo de incendio 
o explosión.  

• Advertencia: No permita que el circuito de refrigerante se dañe durante el 
uso o la instalación del aparato. En caso de que se dañe, no utilice el 
aparato hasta que se lo indique un técnico de servicio. El refrigerante puede 
inflamarse o causar daños en los ojos cuando tiene fugas. 

• Recuerde siempre desenchufar el aparato antes de limpiarlo. Al 
desconectarlo de la red eléctrica, tire del enchufe, no del cable de 
alimentación. 

• No utilice nada eléctrico en el interior de la vinoteca.  
• Todas las reparaciones eléctricas deben ser realizadas por un técnico 

cualificado. Las reparaciones inadecuadas pueden suponer una fuente 
importante de peligro para el usuario e invalidar cualquier garantía. 

• No guarde nunca nada peligroso en el interior del aparato, como 
combustibles, explosivos, ácidos o álcalis fuertes, etc. 

• Mantenga siempre las aberturas de ventilación libres de obstrucciones. Si se 
obstruyen, límpielas inmediatamente.  

• Asegúrese de que el enchufe se encuentra en un lugar accesible una vez 
finalizada la instalación. 

• Utilice este aparato únicamente para fines domésticos de acuerdo con estas 
instrucciones. 

• La nevera para vino es adecuada para almacenar vino (u otras bebidas 
embotelladas). No es adecuado para almacenar alimentos frescos o 
congelados. 

• Este aparato puede ser utilizado por niños a partir de 8 años y por personas 
con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de 
experiencia y conocimientos si han recibido supervisión o instrucciones 
sobre el uso del aparato de forma segura y comprenden los peligros que 
conlleva. Los niños no deberán jugar con el aparato. La limpieza y el 
mantenimiento por parte del usuario no deberán ser realizados por niños sin 
supervisión. 

• Si el refrigerante de estos aparatos es R600a, no deben colocarse artículos 

inflamables y explosivos en el interior o cerca del armario, para evitar que se 
produzcan incendios o explosiones. 

 



 
 

 
 
 

INSTALACIÓN DE SU VINOTECA 
 

• Retire el embalaje exterior e interior. 

• Nota: Antes de conectar la vinoteca a la red eléctrica, déjela reposar en 
posición vertical durante aproximadamente 24 horas. Esto reducirá la 
posibilidad de un mal funcionamiento del sistema de refrigeración por la 
manipulación durante el transporte. 

• Limpie la superficie interior con agua tibia utilizando un paño suave. 

• Instale la manilla en el lado izquierdo de la puerta.  

• Coloque su Armario para Vino sobre un suelo que sea lo suficientemente 
fuerte como para soportarlo cuando esté completamente cargado. Para 
nivelar su Armario para Vino, ajuste el pie de nivelación delantero en la 
parte inferior del Armario para Vino. 

• Ubique la vinoteca lejos de la luz solar directa y de fuentes de calor (horno, 
estufa, calentador, radiador, etc.). La luz solar directa puede afectar al 
revestimiento acrílico y las fuentes de calor pueden aumentar el consumo 
eléctrico. Las temperaturas ambientales extremadamente frías también 
pueden hacer que la unidad no funcione correctamente. 

• Evite ubicar la unidad en zonas húmedas. 

• El armario para vinos debe colocarse en un lugar en el que la temperatura 
ambiente oscile entre 10°C y 30°C.  Si la temperatura ambiente está por 
encima o por debajo de este rango, el rendimiento del aparato puede verse 
afectado.  Colocar el aparato en condiciones de frío o calor extremos puede 
hacer que las temperaturas interiores fluctúen. Es posible que no se 
alcance el rango de temperaturas de ajuste. 

• Enchufe la vinoteca en una toma de corriente adecuada. Si fuera necesario 
cambiar el enchufe, siga las instrucciones que figuran en la sección 



Requisitos eléctricos. 

• Desconecte el fusible de la toma de corriente antes de conectar el aparato a 
la red eléctrica. 

• Conecte el aparato a un enchufe con toma de tierra. 

• Desconecte el fusible de la toma de corriente antes de realizar el 
mantenimiento. 

• No conecte el aparato a una toma de corriente si el cable de alimentación 
está dañado. 

• No conecte el aparato a una toma de corriente defectuosa. 

• Mantenga el aparato y el cable de alimentación alejados del agua o la 
humedad. 

 
Nota: La ventilación no puede funcionar correctamente cuando las rejillas de 

ventilación están cubiertas. El aparato puede sobrecalentarse. No cubra las 
rejillas de ventilación. 

 
Nota: Guardar botellas abiertas en el aparato puede provocar fugas y moho en 
el refrigerador de vino. No guarde botellas que hayan sido abiertas.
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INSTALACIÓN DE ACCESORIOS ANTES DEL 
FUNCIONAMIENTO 

■ DESEMBALAR Y LIMPIAR LA VINOTECA 
• Retire el material de embalaje exterior e interior. 

•  Deje que el aparato permanezca en posición vertical durante aproximadamente 

24 horas antes de conectarlo a la red eléctrica, lo que ayuda a reducir la 

posibilidad de que se produzca un sistema de refrigeración. 

mal funcionamiento por manipulación durante el transporte. 

• Utilice un paño suave para limpiar la superficie interior con agua tibia. 

IMPORTANTE: La rejilla frontal situada en la base del aparato sirve para la 

ventilación. No debe colocarse nada delante de esta rejilla frontal; de lo contrario, 

su refrigerador de vino podría no funcionar correctamente. 

■ Ajustar la altura y nivelar su nevera para vinos 
o El aparato está equipado con pies ajustables, de modo que se puede 

regular la altura para nivelar el armario en superficies de suelo 

irregulares. 

o Recomendamos que dos personas lleven a cabo este procedimiento. 

o La altura debe ajustarse antes de montar el aparato en la unidad de 

alojamiento y debe fijarse a una altura tal que el panel superior del 

aparato encaje exactamente debajo de la encimera de la cocina. 

o  Incline el aparato aproximadamente 60° para permitir 

el acceso a los pies ajustables. 

o  Asegúrese de que el armario está apoyado en todo 

momento. 

 
o  Gire el pie hasta una posición adecuada para 

nivelar el armario. 

 
 
 

 
o Repita estos pasos para los otros pies ajustables. 
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I 

IMPORTANTE: Si el aparato no está nivelado, la puerta y la 

junta de la puerta pueden verse afectadas. 

IMPORTANTE: No mueva el aparato cuando las patas estén ajustadas en alto. 

 

■ Instalación del asa para DX-108.330 

 
 

• Retire ligeramente la junta de la puerta para dejar al descubierto los dos orificios para los 
tornillos. 

• Fije el asa atornillando firmemente los dos tornillos del asa, los tornillos del asa 

con las arandelas están preinstalados dentro de los orificios de los tornillos. Por 

favor, no desenrosque demasiado los Tornillos del Asa por si se cayeran las 

Arandelas. 

• Vuelva a colocar la junta. 
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■ BLOQUEAR Y DESBLOQUEAR LA PUERTA (OPCIONAL) 
• El bloqueo es una función opcional. Si su refrigerador de vino dispone de dicha 

función, deberá adjuntar una llave dentro del embalaje de este manual. 

• Introduzca la llave en la cerradura y gírela en el sentido contrario a las agujas del 

reloj para desbloquear la puerta. Para cerrarla, gírela en el sentido de las agujas del 

reloj. Por favor, guarde bien la llave. 

FUNCIONAMIENTO DEL REFRIGERADOR DE VINO 

■ CLIMA DE TRABAJO 
• El aparato está diseñado para funcionar en climas de SN a N (consulte la tabla de 

clases climáticas que figura a continuación). Se recomienda mantener la 

temperatura ambiente en torno a los 22-25°( lo que ayuda a que el aparato funcione 

con un bajo consumo de energía. 
 

Klimaklasse Romtemperatur 

SN 10- 32°( (
50°F-90°F-

) 

N 16 - 32 °C (61°F-90°F) 

ST 16- 38 °( (61°F-100°F) 

T 16-43 °( (61°F-109°F) 

•  Si la temperatura ambiente está por encima o por debajo del rango climático 

diseñado, el funcionamiento del aparato puede verse afectado. Por ejemplo, el 

funcionamiento del aparato en condiciones de frío o calor extremos puede hacer que 

la temperatura interior fluctúe y que en ocasiones no se alcance la temperatura 

fijada de 5 a 20°(. 

 

■ ALMACENAMIENTO DE VINO 
•  Los estantes estándar están perfectamente diseñados para almacenar botellas 

de Burdeos. El máximo de botellas cargadas puede variar en función del tamaño 

o dimensión de l as  botellas de vino que almacene. 

• Los estantes se pueden extraer aproximadamente 1/3 de su longitud para facilitar el 

acceso al almacén de vinos. 
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•  Para evitar dañar l a  junta de la puerta, asegúrese de tener la puerta completamente 

abierta antes de sacar los estantes. 

• Por favor, guarde el vino en botellas cerradas. 

•  No cubra los estantes con papel de aluminio ni con ningún otro material que 

pueda impedir la circulación del aire. 

•  Si el refrigerador de vino se deja vacío durante largos periodos, se sugiere 

desenchufar el aparato y, después de limpiarlo cuidadosamente, dejar la puerta 

entreabierta para permitir que el aire circule por el interior del armario, con el fin 

de evitar la posible formación de condensación, moho u olores. 

•  Si la vinoteca se deja vacía durante mucho tiempo, apáguela, descongélela, 

límpiela, séquela y deje la puerta abierta para evitar que se forme moho en el 

interior del aparato. 

• Preste atención al tiempo de conservación recomendado/preferible de los vinos que ha 
comprado 

•  Abrir la puerta durante largos periodos de tiempo puede provocar un aumento 

significativo de la temperatura en los compartimentos del aparato.Las temperaturas 

recomendadas para enfriar, almacenar sus vinos es la siguiente, por favor elija las 

zonas y temperaturas en consecuencia... 

• Temperaturas recomendadas para refrigerar/conservar sus vinos. 
 

Tipo de vino Recomendador Temp- 

Vinos tintos 15 - 18°C (59<>F-64°F) 

Vinos blancos secos 9 - 14°C (48°F-S7°F) 

Vinos rosados 10 - 11°C (S0°F-S2°F) 

Vinos espumosos 5 -8°( (41Of-46°f) 
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G H I J K 

PANEL DE CONTROL EN EL ARMARIO  

■ DX-108.330D 
 

 

A B C D E 

 

 

A- Energía B- Iluminación 
C- Zona superior 

D- Temp-Plus E- Temp-Menos 
Ventana de visualización 

F- Lock/ G- 
OC/OF H Función 

I- 
Zona inferior J. Función 

K- Selección de zona
 

Desbloquear Interruptor

 Indicador 1 

Ventana de 
visualización 

Indicador 2 
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■ CONTROL DE ILUMINACIÓN RGB 
•  Su bodega viene equipada con 4 opciones de iluminación diferentes: 

Ámbar, Blanco, Azul, o un ciclo de 3 colores en el que el color cambia cada 

10 segundos. Pulse ligeramente el botón de la luz y funcionará como 

el círculo inferior: 

Luz 

 

Ámbar --+Blanco --+ Azul --+ Ciclo de 3 colores --+ apagado 

I 
 
 

 
• Pulse el botón de la luz durante 5 segods para entrar en el modo de elección de color: 

pulse la marca8 para elegir el L1/L2/L3, el 3 color ideal que desea visualizar. 

pulse la marca (±), para elegir el color del 1 al 9. 1-9 es el código para la elección de 

colores diferentes. 

Si no se realiza ninguna operación durante 5 segundos, el ajuste se activará. 

 

■ VENTANA DE VISUALIZACIÓN DE LA TEMPERATURA 
•  La temperatura se muestra en digital, q u e  es la mejor forma de lectura. La 

digital se muestra como la temperatura establecida cuando está ajustando la 

temperatura. 

• El modelo BU-116D mostrará la temperatura real cuando el panel de control esté 
bloqueado. 

•  Cuando la sonda de temperatura esté a v e r i a d a ,  la ventana de visualización 

mostrará "HH" o "LL" en lugar de una cifra digital, al tiempo que se oirá un zumbido 

continuo. En caso de que esto ocurra, este aparato está diseñado con 

consideración para mantener el funcionamiento periódico del compresor y los 

ventiladores, lo que ayuda a mantener la frialdad del interior del armario para 

proteger sus vinos almacenados. 
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■ AJUSTE DE LA TEMPERATURA 
• El rango de ajuste de temperatura por defecto para el DX-108.330 es de 5-20 °C (41-68 °f) 

para ambas zonas. 

• Los rangos de ajuste de temperatura por defecto para la zona dual son : 5-12 °C 

(41-54 °f) para la zona superior y 12-20°C (54-68 °f) p a r a  l a  zona inferior. 

• Debe seleccionar la zona de ajuste tocando la marca@ antes de tocar la marca 

(±) o8 para ajustar la temperatura deseada. La temperatura de la zona parpadeará 

cuando esté 

listo para ser fijado. 

• La primera pulsación sobre (±) o8 recuperará la temperatura de consigna anterior 

mostrada. 

•  Toque la marca (±) para aumentar la temperatura programada en 1°C (o en 

1°f). Por el contrario, toque la marca8 para disminuir la temperatura 
programada en 1°C (o en 1°f). 

 

 

■ VENTANA DE VISUALIZACIÓN DE LA TEMPERATURA 
•  La temperatura se muestra en digital, q u e  e s  la mejor forma de lectura. La 

digital se muestra como la temperatura establecida cuando está ajustando la 

temperatura. 

•  Cuando la sonda de temperatura esté a v e r i a d a ,  la ventana de visualización 

mostrará "HH" o "LL" en lugar de una cifra digital, al tiempo que se oirá un zumbido 

continuo. En c a s o  de que esto ocurra, este aparato está diseñado con 

consideración para mantener el funcionamiento periódico del compresor y los 

ventiladores, lo que ayuda a mantener la frialdad del interior del armario para 

proteger sus vinos almacenados. 

 

■ AJUSTE DE LA TEMPERATURA 
• El rango de ajuste de temperatura para una sola zona es de 5-20°C (41-68 °f). 

•  Los rangos de ajuste de temperatura para la zona dual son de 5-20 °C (41-68 °f) 

tanto para la zona superior como para la inferior. 

• Debe seleccionar la zona de ajuste tocando la marca@) antes de tocar la marca 

(±) o8 para ajustar la temperatura deseada. La temperatura de la zona parpadeará 

cuando esté 

listo para ser fijado. 

• La primera pulsación sobre (±) o8 recuperará la temperatura de consigna anterior 

mostrada. 
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•  Toque la marca (±) para aumentar la temperatura programada en 1°C (o en 

1 ° f ). Por el contrario, toque la marca8 para disminuir la temperatura 
programada en 1°C (o en 1°f) . 
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■ SELECCIÓN DE LA VISUALIZACIÓN EN GRADOS FAHRENHEIT(°F) Y 

CELSIUS (°C) 

•  Cuando el panel de control esté bloqueado, toque las marcas "'§> con 2 dedos al 

mismo tiempo y manténgalas pulsadas durante 3 segundos, podrá intercambiar la 

indicación Fahrenheit y Celsius. 

 

■ SELECCIÓN DEL MODO DE AHORRO DE ENERGÍA 
•  Ajuste del modo de pantalla: Cuando el sistema está en estado bloqueado, pulse de 

forma constante la tecla 

mark@ durante 3 segundos, con un sonido de pitido del zumbador, el LED8 

indicador se encenderá, indicando que el sistema ha cambiado al modo de pantalla 

apagada. Del mismo modo, el indicador LED8 se apagará con un sonido de pitido del 

zumbador cuando el sistema haya 

ha pasado al modo de pantalla siempre encendida. 

• Cuando toque la tecla de encendido@ en el estado de apagado de la pantalla, 

las lámparas de retroiluminación de las teclas y de la pantalla digital se 

apagarán. 

•  Cuando toque la tecla de encendido@ en la condición de modo de pantalla 

siempre encendida, todas las lámparas de retroiluminación de las teclas se 

apagarán, la pantalla digital seguirá encendida. 

• Cuando el sistema está en modo de pantalla apagada, al tocar cualquier tecla se encenderá 
la pantalla de visualización. 

 

 
CUIDADO Y MANTENIMIENTO 

■ LIMPIEZA DEL REFRIGERADOR DE VINO 
• Apague el aparato, desenchúfelo y retire todos los objetos, incluidos los estantes. 

• Limpie las superficies interiores con una esponja y una solución de bicarbonato 

sódico.La solución debe ser de unas 2 cucharadas de bicarbonato sódico por cada 

litro de agua tibia. 

• Lave los estantes con una solución de detergente suave. Deje secar los estantes 

de madera antes de volver a colocarlos en la vinoteca. 

•  Escurra el exceso de agua de la esponja o paño cuando limpie la zona de los 

mandos, o cualquier pieza eléctrica. 

•  Limpie el exterior del armario con agua tibia y detergente líquido suave. Seque 

con un paño suave y limpio. 

•  No utilice lana de acero ni cepillos de acero sobre el acero inoxidable. Estos 

rayarán el acero inoxidable con partículas de acero y puede producirse oxidación.  
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■ QUITAR LOS ESTANTES 
•  Para un modelo con raíl telescópico, levante toda la balda horizontalmente 

hacia arriba para soltarla de los 4 pasadores de fijación del raíl telescópico. 

 

 

 

■ Cambio del filtro de carbón (opcional) 
Una buena calidad del aire ambiente es importante para la maduración del 

vino. El filtro de carbón es muy útil para absorber los olores y mejorar la 

calidad del aire.  

 
Extracción del filtro de carbón: 

o Sujete el filtro de carbón y gírelo 90° hacia la 

izquierda o la derecha para extraerlo; 

Reinstalación del filtro de carbón: 

o Sujete el filtro de carbón y gírelo 90° hacia la 

izquierda o la derecha hasta que encaje en su sitio. 

 

 

■ Descongelación 
o La descongelación se produce automáticamente en el interior del refrigerador de 

vino durante su funcionamiento. El agua de descongelación es recogida por la 

bandeja de evaporación y se evapora automáticamente. 

o La bandeja de evaporación y el orificio de drenaje del agua de 

descongelación deben limpiarse periódicamente. Esto evitará que el 

agua se acumule en el fondo del refrigerador de vino, en lugar de fluir 

por el canal de drenaje de descongelación y el orificio de drenaje. 

o  También puede verter una pequeña cantidad de agua por el orificio de 

desagüe para limpiar su interior. 

o  Debe tener cuidado de que las botellas de vino no toquen la pared 

trasera del aparato, ya que esto puede interrumpir la descongelación 
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automática 
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procesar y desviar el agua hacia la base de su enfriador de vino. 

■ Trasladar su nevera para vinos 
Si necesita trasladar su refrigerador de vino a otro lugar, deberá seguir los 

pasos que se indican a continuación. 

o Retire todos los objetos de la vinoteca. 

o Fije con cinta adhesiva todos los elementos sueltos, como los 

estantes del interior del aparato. 

o Gire el pie ajustable hasta la base para evitar daños. 

o Cierre la puerta con cinta adhesiva. 

o Asegúrese de que el aparato se mantiene seguro en posición vertical 

durante el transporte. Proteja también el exterior del a p a r a t o  con una 

manta o elemento similar. 

 

■ Fallo de alimentación 
o Si se corta la corriente al aparato, durante unas horas podrá mantener la 

temperatura en el interior del armario. Siempre que el número de veces 

que se abra la puerta sea mínimo. 

o Si el corte de electricidad se prolonga durante más de unas horas, 

deberá almacenar el contenido en un lugar alternativo para evitar que se 

vea afectado por el aumento de la temperatura. 

IMPORTANTE: Si el aparato se desenchufa, se corta la corriente o se apaga, deberá 

esperar 5 minutos antes de volver a poner en marcha el refrigerador de vino. Si 

intenta volver a arrancar antes de este tiempo, el compresor podría resultar 

dañado. 

 

■ Vacaciones 
Vacaciones cortas: Deje el refrigerador de vino en funcionamiento durante las vacaciones 
de menos de 3 semanas. 

Vacaciones largas: 

o Si su aparato no va a estar en uso durante un período de tiempo, debe 

retirar las botellas de vino y apagar el aparato 

o  El interior debe limpiarse con una solución de bicarbonato de sodio y 

agua tibia. 

o A continuación, se debe secar bien el interior. 

o Para evitar la formación de moho, la puerta debe dejarse ligeramente 
entreabierta. 

 

■ Desconexión de la alimentación 
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o Si la unidad se desenchufa o se produce un corte de corriente, deberá 
esperar 5 
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minutos antes de reiniciarlo. Si intenta reiniciar el refrigerador de vino antes 

de que hayan transcurrido 5 minutos, puede provocar q u e  no funcione. 

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS 
Si cree que el aparato no funciona correctamente, siga estas instrucciones para 

intentar solucionar el problema por sí mismo antes de llamar al servicio técnico. 
 

No. PROBLEMA PROBLEMA POSIBLE CAUSA/ MEDIDA 

 

 
1 

 
El refrigerador de vino no funciona 

No enchufado 

El aparato está apagado 

Se ha disparado el disyuntor o se ha fundido un 
fusible. 

 
' 

 
 

 
El refrigerador de vino no está lo 
suficientemente frío 

Compruebe el ajuste del control de temperatura- 

El entorno exterior puede requerir un ajuste más alto- 

La puerta se abre con demasiada frecuencia- 

La puerta no está completamente cerrada- 

La junta de la puerta no sella correctamente- 

 
 
 
 
 

 
3 

 
 

 
Encendido y apagado 

automáticos frecuentes 

La temperatura ambiente es más caliente de lo 
normal- 

Se ha añadido una gran cantidad de contenido al 

refrigerador de vino... 

La puerta se abre con demasiada 

frecuencia- La puerta no se cierra 

completamente- 

El control de temperatura no está ajustado 
correctamente-. 

La junta de la puerta no sella correctamente- 
 

 

 
4 

 
La iluminación no funciona 

No enchufado 

El disyuntor se ha disparado o se ha fundido 

un fusible- La iluminación está apagada 

 

 
5 

 
Demasiada vibración 

Compruebe que el aparato está nivelado. 

Compruebe que no hay piezas sueltas en el interior del 

armario o en la cámara del compresor. 

 
 
 
 
 

 
6 

 
 

 
El enfriador de vino parece 

hacer demasiado ruido 

El ruido de traqueteo puede provenir del flujo del 

refrigerante -lo cual es normal-. 

Al finalizar cada ciclo, es posible que oiga ruidos de 

gorgoteo causados por el flujo de refrigerante-. 

La contracción y dilatación de las paredes 

interiores pueden provocar ruidos de estallidos y 

crujidos-. 

El aparato no está nivelado 
 
 
 
 

7 

 

 
La puerta no se cierra correctamente- 

El refrigerador de vino no está nivelado 

La puerta se ha invertido y no se ha instalado 

correctamente- La junta está sucia- 

Los estantes están fuera de posición- 
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8 

La ventana de visualización se muestra 

con "HH" o "LL" en lugar de una cifra 

digital-. 

ancla con zumbido continuo 

 

 
La sonda de temperatura está averiada- 

 


